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CARACTERISTIQUES
²² Programmation sur 7 jours

²² 9 programmes d’usine préétablis

²² 4 programmes utilisateur

²² Affichage graphique du programme

²² Température ambiante et Heure affichées

²² Températures Confort / Réduite / Hors-gel

²² Dérogation temporaire de la  température

²² Fonctionnement Automatique ou Forcé

²² Fonction Vacances

²² Affichage de la température extérieure

²² Report des codes alarmes présents sur la pompe à chaleur

²² Auto-détection d’une perte de communication avec la pompe à chaleur

AFFICHAGE

1.	 Menu des modes de 
fonctionnement

2.	 Jours de semaine

3.	 Heure

4.	 G r a p h i q u e  d u 
programme

5.	 Si présent, 6 affiche la 
température ambiante (ou extérieure)

6.	 Température ambiante, consigne ou température extérieure

7.	 Mode Chauffage activé

8.	 Dérogation de température 

9.	 Fonction Vacances activée 

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Température de fonctionnement 0°C - 50°C

Précision de mesure 0.1°C

Plage de réglage des 
températures

En confort et réduit:	 5°C – 30°C par pas de 0.5°C

En Hors gel :	 5°C – 15°C 

Indice de protection IP30

Alimentation
24VAC par la pompe à chaleur. Sauvegarde de la mémoire en 
cas de coupure d’alimentation inférieure à 12 heures.
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DESCRIPTION DES MODES
Utiliser les touches  et  pour changer de mode de fonctionnement.

RÉGLAGE DE L’HORLOGE 

Utiliser ce menu pour ajuster l’horloge:
1.	 Avec  et , ajuster les heures.
2.	 Appuyer sur .
3.	 Ensuite avec  et , régler les minutes.
4.	 Appuyer sur .
5.	 Enfin avec  et , régler le jour.
6.	 Appuyer sur .

MODE CONFORT 

En appuyant sur  et  la température de Confort clignote et peut alors être ajustée. Elle doit ensuite être 
validée par .

La température ambiante  réapparaît après quelques secondes. 

Votre Terminal d’ambiance suit maintenant la température de Confort indéfiniment.

MODE AUTOMATIQUE 

Le Terminal d’ambiance suit le programme choisi en accord avec l’heure courante.

Si nécessaire, une dérogation en température peut être ajustée jusqu’au prochain changement du programme.

Avec  et  vous pouvez ajuster la température temporaire requise puis valider par . Le logo dérogation 
s’allume .

Au prochain changement du programme le logo  s’éteindra et le programme reprendra son fonctionnement 
normal.

MODE REDUIT 

En appuyant sur  et  la température du mode Réduit clignote et peut alors être ajustée puis validée par 
.

La température ambiante  réapparaît après quelques secondes. 

Votre Terminal d’ambiance suit maintenant la température du mode Réduit indéfiniment.

MODE HORS-GEL 

Utiliser ce mode pour maintenir une température de Hors-gel.

En appuyant sur  et  la température du mode Hors-gel clignote et peut être ajustée puis validée par .

La température ambiante  réapparaît après quelques secondes.

Maintenant votre Terminal d’ambiance maintiendra indéfiniment la température du mode Hors-gel.

MODE VEILLE 

Utilisez ce mode si votre chauffage doit être arrêté (arrêt uniquement du mode chauffage de la pompe à 
chaleur).

En appuyant sur , faire afficher oFF puis valider par .

Rallumer le Terminal d’ambiance (relance du chauffage) en appuyant sur les touches  ou .

CE MODE NE MAINTIENT PAS UNE TEMPERATURE DE HORS-GEL.
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MENU PROGRAMME 
Avec  et  choisir le programme à visualiser ou à éditer dans le cas d’un programme utilisateur, appuyer 
sur  pour valider votre choix.

Utiliser  et  pour voir les autres jours du 
programme.

Montre le programme du jour

Si vous sélectionnez un programme préétabli "P1 à P9" en appuyant sur  ce programme sera suivi en mode 
.

DESCRIPTION DES PROGRAMMES PRÉÉTABLIS EN USINE
P1	 Matin, Soir & Week-end

P2	 Matin, Midi, Soir & Week-end

P3	 Jour & Week-end

P4	 Soir & Week-end

P5	 Matin, Soir (Salle de bain)

P6	 Matin, Après-midi & Week-end

P7	 7h - 19h (Bureau)

P8	 8h - 19h , Samedi (Commerce)

P9	 Week-end (Maison secondaire)

Si vous sélectionnez un programme utilisateur "U1 à U4" en appuyant sur  vous entrerez en mode d’édition.

EDITION D’UN PROGRAMME UTILISATEUR
Jour de la semaine

Heure du curseur
La touche  active une température de  à 
la position du curseur

La touche  active une température de  à 
la position du curseur

Avec  et  déplacer le curseur clignotant dans la journée et modifier ou corriger le programme. 
Quand la journée est correcte appuyer sur  pour passer au jour suivant. En validant le jour 7 vous validez 
votre programmation. 

Maintenant votre programme utilisateur sera suivi en mode .

FONCTIONS SPECIALES

FONCTION VACANCES 

Avec  et  aller au mode . Ensuite sélectionner avec  et  la durée en heure (H) si inférieure à 24h 
puis en jours (d). Valider par .

Le témoin  et le nombre d’heures ou jours restant sont affichés jusqu'à la fin de la période. Une fois terminée 
le Terminal se repositionne automatiquement en mode   .

Votre Terminal d’ambiance maintiendra la température de hors gel pendant la période programmée.

AFFICHAGE DE LA TEMPÉRATURE EXTÉRIEURE 

Lorsque le Terminal d’ambiance affiche la température ambiante , appuyer une seconde sur  pour faire 
s’afficher la température extérieure. L’affichage revient ensuite instantanément sur la température ambiante.

AFFICHAGE DES ALARMES 

Votre Terminal d’ambiance peut afficher plusieurs alarmes :

Err COM	 La communication avec la pompe à chaleur est perturbée ou coupée.

Err xxx	 La pompe à chaleur est en défaut. Le Terminal affiche alors le même code alarme que sur la pompe 
à chaleur. Se reporter à la liste des alarmes machine.
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EUROFRED GROUPE S.A.S.
ZI de la Lauze
2, Rue Saint Exupéry
34430 Saint Jean de Vedas
Tel. 04 67 15 12 85
Fax 04 67 15 33 89

Service Assistance Technique
Hotline 04 67 15 65 39
Fax 04 67 47 36 96
mail : sav@eurofred.com
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